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POROČILO O DELU ZDRSS za sezono 2025/2026 
 
 
 
Poročilo o delovanju Zveze Društev Rokometnih Sodnikov in Komisije za sojenje za sezono 
2025/2026 temelji na strokovnem delu komisije, organizacijskem delovanju ZDRSS in analizi 
ključnih izzivov, ki so zaznamovali sezono. 
 
Minula sezona je bila z vidika sojenja izredno zahtevna. Na A1 ligi je bilo veliko derbijev za vrh 
lestvice in za naslov prvaka ter veliko zahtevnih tekem v spodnjem delu lestvice v boju za 
obstanek. Kakovost ekip se je dodatno izenačila, kar pomeni, da je praktično vsaka tekma 
nepredvidljiva in izenačena, odločajo pa malenkosti, kar za sodnike predstavlja izjemen izziv. 
 
Tudi v 1. B ligi je bilo veliko število izenačenih tekem. Vse to je pomenilo, da je bilo potrebno 
veliko pozornosti nameniti nominiranju sodnikov, ki ga komisija ocenjuje kot zelo dobro vodeno 
skozi celotno sezono, še posebej v njenem zaključku. 
 
Število zahtevkov po analizah je bilo nizko – tri v A1 ligi in ena v 1. B ligi. V prizadevanju za 
zmanjšanje grobih prekrškov in zaščito zdravja igralcev je komisija namenila posebno pozornost 
doslednemu sankcioniranju nevarne igre. V A1 ligi je bilo v rednem delu izrečenih 33 rdečih 
kartonov in 13 v končnici, v 1. B ligi pa 43 v rednem delu in dodatnih 10 v končnici. 
 
Komisija na podlagi odzivov klubov in Združenj ocenjuje, da je bilo sojenje v minuli sezoni zelo 
solidno in da so sodniki vložili veliko truda v svoje delo. Kljub napredku pa ostaja cilj nadaljnje 
izboljševanje kakovosti in zmanjševanje napak. 
Ocenjujemo, da je bil storjen tudi napredek pri širjenju baze kakovostnih sodnikov za sojenje 
najzahtevnejših tekem. 
 
Težava, ki jo vidimo je tudi ta, da na 2. ligi za moške, kjer so zelo zahtevne tekme, nimamo 
delegatov na vseh tekmah. Za primerjavo imajo nekatere rokometne države delegate na prav 
vseh tekmah, tudi na tekmah najmlajših. Ocenjujemo, da je potrebno še izboljšati delo delegatov, 
ki morajo biti opora sodnikom in vodstvu tekmovanja. 
 
Vodstvo ZDRSS in Komisija za sojenje sta bila aktivna tudi na področju izobraževanja. Organiziran 
je bil kakovosten licenčni seminar za vse sodnike in delegate pred sezono kjer smo gostili 
strokovnjaka za področje pravil s strani IHF gospoda Jorn Moller Nielsena kateri nam je predstavil 
spremembe rokometnih pravil, katere so stopile v veljavo lansko leto. Licenčni seminar za 
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sodnike in delegate, bomo v prihodnje nadgradili z izvedbo skupnega seminarja s trenerji z 
namenom poenotenja pogledov na ključne elemente igre in sojenja.  
 
Na področju razvoja kadra izpostavljamo izvedbo seminarja za sodnike začetnike. Na seminar, ki 
je bil izveden 17.03.2026, je bilo prijavljenih 20 kandidatov, udeležilo pa se ga je 14. Kandidatom 
so bile predstavljene osnove rokometnih pravil, vloga sodnika ter sistem dela v ZDRSS, nato pa 
so bili vključeni v nadaljnje delo po regijskih društvih. 
 
Pomembno razvojno aktivnost predstavlja tudi sodelovanje na mednarodnem turnirju Koper Cup 
v času od 03. 05. 04. 2026, kjer se ga je udeležilo 23 sodnikov, po mnenju strokovne komisije 
ZDRSS, primernih kandidatov za sojenje tekem na turnirju. Poleg sodnikov in vodij projekta 
Brstina Kavalarja in Roka Kikel, so bili prisotni tudi nekateri starejši kolegi sodniki. Le ti so sodili z 
mlajšimi kolegi ter jih ob tem tudi aktivno spremljali in jim s svojimi izkušnjami in nasveti usmerjali 
na tekmah. ZDRSS je s sodelovanjem na takem turnirju dobila vpogled v nivo sojenja, ki ga sodniki 
imajo ob tem pa smo jih lahko sproti usmerjali v izboljšanje oziroma odpravo napak, ki so se 
pojavljale. 
 
Kljub vsem aktivnostim beležimo premajhen priliv novih sodnikov in še vedno prisoten osip. 
ZDRSS trenutno šteje 123 sodnikov in 28 delegatov, kar dolgoročno ne zagotavlja stabilnosti 
sistema tekmovanj. 
Društva rokometnih sodnikov so različno aktivna in uspešna pri pridobivanju in vzgoji mladih 
sodnikov.  
Apeliramo na RZS, da pomaga pri zmanjševanju pritiskov, ki so jih v najmlajših kategorijah deležni 
mladi sodniki. Gre za žaljenje, kritiziranje, obrekovanje na tekmah in preko socialnih omrežij. Prav 
slednje je postala praksa nekaterih klubov, ki izrabljajo spletne medije za pritisk nad sodnike. 
Zaradi tega je v zadnjih letih po nekaj tekmah prenehalo soditi večina začetnikov.  
Skupaj z RZS in nekaterimi klubi smo letos pridobili lepo število začetnikov, ki pa jih moramo sedaj 
s skupnimi močmi obdržati.  
 
Zveza in klubi se bodo morali začeti zavedati, da se bo v pridobivanju in pri delu z mladimi sodniki 
moralo nekaj korenito spremeniti, saj bomo v naslednjih nekaj letih v nasprotnem primeru ostali 
brez zadostnega števila sodnikov in tekmovanja ne bodo mogla biti izvedena.  
Tega se zaveda tudi EHF, ki je na letošnjem srečanju vodij sodniških komisij posvetila dvodnevni 
seminar prav temi rekrutiranju novih sodnikov in iskanju modelov kako mlade sodnike obdržati, 
oziroma jih zaščititi pred brutalnimi pritiski s strani klubov - predvsem trenerjev in drugih uradnih 
oseb in gledalcev, po večini staršev v mladinskih kategorijah. 
 
Slovenija pa je vsekakor naredila v tem letu spet velik korak naprej pri sodnikih na mednarodnem 
področju. Naš par Lah – Sok, ki sodi vse najpomembnejše tekme na svetu je bil ponovno tretjič 
zapored izbran za najboljši par na svetu. Sta udeleženca vseh največjih tekmovanj – evropsko in 
svetovno prvenstvo in derbiji lige prvakov. Naš drugi par Backovič – Palačković se tudi uveljavlja 
in sodi pomembne tekme v EHF tekmovanjih. Tretji mednarodni par Satler – Pukšič pa pridobiva 
izkušnje na mladinskih tekmovanjih v okviru EHF in IHF kot tudi zahtevne tekme v okviru EHF. 
Četrti par Burič -Lovrič je uspešno sodil svoje prve mednarodne tekme, žal pa v drugem delu 
sezone zaradi poškodbe nista sodila. Letos smo dobili možnost, da za pridobitev grba EHF 
pošljemo še en sodniški par, ki je ''v čakalnici''.  
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Tudi naši delegati so prisotni na vseh pomembnih evropskih in svetovnih tekmovanjih, kar 
pomeni, da imamo stik z vsemi trenutnimi trendi v sojenju na svetu. Pridobili smo še eno EHF 
delegatko Anjo Paher in IHF delegata Brstina Kavalarja. Oba sta nominirana za prvenstva čez 
poletje.  
 
Komisija ugotavlja, da je bil storjen napredek v kvaliteti slovenskega sojenja, nikakor pa še nismo 
zadovoljni z nivojem in čaka nas veliko dela, saj je naš cilj čim manj napak. Poudarek v naslednji 
sezoni bo na poenotenju kriterijev vseh sodnikov in očiščenje tekem grobosti in nedovoljene igre, 
ter neprimernega obnašanja uradnih oseb. Imamo primere, ko v nešportnem vedenju prednjačijo 
nekateri naši najvidnejši trenerji. Velikokrat komentirajo sojenje tudi zaradi nepoznavanja pravil. 
V večini držav imajo prakso, da morajo trenerji pri potrjevanju licenc izkazati vsaj osnovno 
poznavanje pravil, kar bi bilo nujno uvesti tudi pri nas.  
 
Poseben poudarek velja nameniti razmeram, ki so zaznamovale sezono zunaj igrišča. V sezoni 
2025/2026 smo bili priča izrazitemu povečanju pritiskov na sodnike s strani posameznih klubov, 
trenerjev ter medijev in družbenih omrežij. 
V številnih primerih so bile kritike neutemeljene in posledica nepoznavanja rokometnih pravil, 
vendar so bile kljub temu javno izpostavljene kot napake sodnikov, kar ustvarja napačno 
percepcijo in nezaupanje v sodniško organizacijo. 
Takšno ravnanje je v določenih primerih preraslo v organiziran medijski linč, ki je presegel meje 
športne razprave. Zaskrbljujoče je, da so bili v posameznih primerih napadi iz družbenega okolja 
usmerjeni tudi v zasebno življenje sodnikov, njihove družine in celo otroke, kar predstavlja 
nedopustno ravnanje. 
Posledice takšnega okolja so zelo resne. V zaključku sezone smo izgubili sodniški par na najvišjem 
nivoju, eden izmed parov pa resno razmišlja o prenehanju sojenja. 
ZDRSS in Komisija za sojenje odločno obsojata vsakršno obliko pritiskov, diskreditacij in posegov 
v zasebnost sodnikov ter pozivata vse deležnike slovenskega rokometa k odgovornemu ravnanju. 
 
Med dodatnimi izzivi ostajajo izvzemanje sodnikov in delegatov s strani klubov, saj ob poškodbah 
in boleznih večjega števila sodnikov in v primeru sojenja naših mednarodnih parov v Evropi, v 
določenih kolih za določeno tekmo ni bilo na razpolago dovolj kvalitetnih sodniških parov. 
Apeliramo na vodstvo tekmovanj in RZS, za prenehanje te prakse, ki je ni nimajo nikjer drugje. 
 
Na tem mestu ponovno apeliramo tudi na nujnost nadgraditve in posodobitve Disciplinskega 
pravilnika RZS, predvsem zaradi zadnjih anomalij v sankcioniranju kršiteljev na eni strani igralcev 
in trenerjev ter na drugi strani delegatov in zapisnikarjev.  
 
V prihodnje bo poudarek na poenotenju kriterijev sojenja, izboljšanju zaščite igralcev in sodnikov, 
nadaljnjem strokovnem razvoju ter okrepitvi sodelovanja z RZS in drugimi deležniki. 
 
Kljub zahtevni sezoni ostajamo zavezani razvoju in izboljšavam ter verjamemo, da lahko s 
skupnimi napori izboljšamo okolje za sodnike in celoten rokomet. 
 
Vse odprte zadeve je potrebno pričeti nemudoma reševati. Opažamo pa, da je v RZS, zaznati 
pripravljenost za spremembe in napredek, zato smo v vodstvu ZDRSS in Komisiji za sojenje 
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optimisti, da bomo s skupnimi močmi še dvignili kvaliteto sojenja v zadovoljstvo vseh, ki imamo 
to lepo igro radi! 
 
 
 
S spoštovanjem, 

Pripravila: 
ZDRSS, Predsednik 

Mirko Palačković 
in 

Predsednik komisije za sojenje RZS 
Janko Požežnik 

 


